

Centerrådet på Beltoften

Referat af Centerrådsmøde

Fredag d. 9. august 2024 kl. 09.00

CENTERRÅDET	Mødt	Fraværende/afbud
Jørgen Nielsen	x	
Ulla Schmidt	x	
Gitte Espersen	x	
Asbjørn Jensen	x	
Susanne Holt	x	
Birgit Kristensen	x	
Ella Stride	x	
Olga Jensen	x	
Niels Rasmussen	x	
Suppleanter		
Bodil Dahl	x	
Hanne Jensen	x	
Områdeleder		
Mette Jeppesen		x
Helle Bisgaard	x	
Gæst		
Pia Grabe		x

Pkt. 1. Velkomst v/formanden

Formanden byder velkommen

Pkt. 2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Ingen bemærkninger

Pkt. 3. Orientering fra lokalrådet: Pia Grabe

Pkt. 4. Orientering fra aktivitetsleder og medarbejder

Klarup aktivitetscenter har været på besøg.

Centret har fået ny vaske- og opvaskemaskine.

Kloakken er stoppet – der kommer en fotovogn.

Vi får nye bakker til glas til den nye opvaskemaskine.

Birgit, Ulla og Susanne sortere dugene, og der bliver købt skridsikre løbere.

Huset er fyldt op i skabe og fryser, klar til ny sæson.

Pkt. 5. Orientering fra formanden

Åbent hus-arrangement lørdag den 5. oktober. Fra kl. 10-14. Formanden forventer at centerrådets medlemmer deltager – vi mødes kl. 8.00.

Der kommer reklame på busserne. Der bliver lavet en plakat og en folder. Der er stor opbakning fra Aalborg Kommune til centerrådende.

Kommunen står for kaffe og kage.

De forskellige hold laver levende værksteder, hvor holdlederne står for sit værksted.

Formanden kontakter Pia Grabe om at kontakte kommunen for bedre skiltning af Aktivitetscentret Beltoften.

Asbjørn finder ud af hvor man kan få lavet bannere og om hvad prisen er.

Faldteamet kommer onsdag den 27. nov. kl. 14-16.

Der er indkøbt nye havemøbler.

Henvendelse fra Nordjyllands Politi, Jan Mørk ang. IT-svindel. Dato for arrangementet kommer senere.

Kaj holder hjemmesiden ajourført og oplyser, at der er stor søgning på hjemmesiden.

Holdledermøde den 19. august kl. 10.00. Centerrådet deltager.

Der er stor tilmelding til holdene.

Pkt. 6. Nyt fra udvalgene:

Turudvalget: Jørgen og Susanne

Stor tilslutning til turen den 13. sep. til Hvidkro, Mariager Kirke og Rosenhaven i Mariager.

Arrangement udvalget: Ella

Murer Kjeld kommer til onsdagsunderholning den 18. sep. og fortæller om flytning af Rubjerg Knude Fyr.

Aktivitetsudvalget: Bente og Ulla

Fødselsdags- og adventsfest er planlagt. Lene Riger Kusk kommer til adventsfesten.

40 års fødselsdagsfesten til næste år er under planlægning.

Holdledermødet er på plads.

Fest- og markedsudvalg: Birgit

Dato for Sommermarked i 2025 – se under pkt. 8

Birgit indkalder til møde i sit udvalg snarest.

Pkt. 7. Økonomi: orientering af regnskabsfører og kasserer

Asbjørn redegjorde for regnskabet.

Pkt. 8. Dagens input

Vi har fået del i puljen fra Gistrup Antenne Forening.

Der skal have set på vores trådløse mikrofoner.

Invitation fra LKB's venner til sommermarked. Enighed om at Aktivitetscentret Beltoften deltager i år. Centerrådet foreslår at boderne åbner samtidig med, at der serveres kaffe og rundstykker.

Skal vi fremover have sommermarked på Beltoften eller skal vi bruge vores kræfter på julemarkedet? Dette tages op senere.

Vi arbejder på at lave et andet arrangement i sted for sommermarkedet hvor bl.a. Aktivitetscentret Klarup deltager.

Reparation af symaskine sørger Tove for.

Pkt. 9. Næstkommende møde:

Næste møde afholdes fredag den 25. oktober 2024.

Kaffe: Gitte og Olga

Pkt. 10. Eventuelt